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ΠΙΝΕΔΑ ΚΑΙ... 
ΒΟΜΒΑ!
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Ο Φώτης Ιωαννίδης βάζει πλάτη τον Βίντα, προσπερ-
νάει τον Αθανασιάδη που κάνει αναίτια έξοδο, αλλά 
το τελείωμά του σε κενή εστία σταματά στο δεξί κά-
θετο δοκάρι της ΑΕΚ (90 +5΄). Στην εξέλιξη της 
φάσης, ο Πάολο Φερνάντες κερδίζει πέναλτι από 
τον Σένκεφελντ, αλλά ο Λιβάι Γκαρσία δεν κατα-
φέρνει να νικήσει τον Μπρινιόλι. 
Η παραπάνω φάση προσέδωσε τον χαρακτήρα «θρί-
λερ» στο αθηναϊκό ντέρμπι, αλλά αυτό είχε ουσια-
στικά βαφτεί «κιτρινόμαυρο» νωρίτερα: Οταν ο Πι-
νέδα εκμεταλλεύτηκε την πάσα του Αραούχο χάρη 
σ’ένα γύρισμα που βρήκε τα πόδια του πορτιέρε του 
Παναθηναϊκού και άλλαξε πορεία, πέτυχε το μο-
ναδικό τέρμα της αναμέτρησης (67΄). 
Πιο επιθετική η Ενωση του Αλμέιδα, η οποία όμως 
τα βρήκε σε μεγάλο κομμάτι του ματς σκούρα απέ-
ναντι στην καλά οργανωμένη άμυνα του «τριφυλ-
λιού». Κι όμως, ο Πινέδα βρήκε τον τρόπο όχι μόνο 
να χαρίσει τη νίκη στην ΑΕΚ, αλλά να μειώσει τη δι-
αφορά από την κορυφή στους τέσσερις βαθμούς 
και να πυροδοτήσει βόμβα στο πιο συναρπαστικό 
πρωτάθλημα των τελευταίων ετών.

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Σιντιμπέ, 
Βίντα, Μουκουντί, Χατζισαφί, Σιμάνσκι, Άμρα-
μπατ (81’ Τσούμπερ), Πινέδα (90’ Φερνάντες), 
Γιόνσον, Γκαρσία, Αραούχο.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιό-
λι, Κώτσιρας (89’ Βαγιαννίδης), Σένκεφελντ, 
Μάγκνουσον, Χουάνκαρ, Πέρεθ (89’ Τσόκαϊ), 
Κουρμπέλης (69’ Ιωαννίδης), Μπερνάρ, Πα-
λάσιος, Βέρμπιτς (56’ Τσέριν), Σπόραρ.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

 67΄ ΠΙΝΈΔΑ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΕΚ VS  ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 01



ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ
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Οι 15.000 φίλοι του Ολυμπιακού έκαναν μετέτρε-
ψαν το Πανθεσσαλικό στάδιο σε «Γ. Καραϊσκά-
κης». Πως να μην έρθει το «διπλό» μετά για τους 
Πειραιώτες; Οι παίκτες του Μίτσελ αποζημίωσαν 
τους οπαδούς τους με μια εξαιρετική εμφάνιση, 
τόσο στην επίθεση, όσο και στην άμυνα. Ποδοπά-
τησαν τον Βόλο (0-4) και πλέον η αντεπίθεση για 
μια απίθανη ανατροπή ξεκίνησε.
Ο Πεπ Μπιέλ έδωσε το σύνθημα για πανηγυρι-
σμούς στις εξέδρες με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι 
(7΄), ενώ λίγο αργότερα, ο Ιν-Μπομ Χουάνγκ πέ-
τυχε με ένα κομψοτέχνημα το δεύτερο γκολ των 
Πειραιωτών (22΄). Ιδανικό κλείσιμο στο πρώτο 
ημίχρονο, με τον Σεντρίκ Μπακαμπού να «κλει-
δώνει» ουσιαστικά την επικράτηση των «ερυθρό-
λευκων» (45΄). 
Παρόλα αυτά, ο ρυθμός δεν έπεσε, με τον Γιου-
σέφ Ελ Αραμπί να έρχεται από τον πάγκο και να 
διαμορφώνει το τελικό 0-4 (75΄). Τρίτη σερί νίκη 
για τους πρωταθλητές Ελλάδος που πλέον αρχί-
ζουν να ρολάρουν και να στέλνουν μήνυμα στους 
ανταγωνιστές τους.

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, 
Εσκοβάλ (86΄ Σιελής), Πίρινεν, Αλχο, Λού-
να, Μπαριέντος, Μεταξάς, Εντσο (Ουές), 
Ντέλετιτς (86΄ Καρτάλης), Τσίρινος (64΄ 
Μεσκίδα), Κούτσιας

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ): Πασχαλάκης, Ροντι-
νέι, Παπασταθόπουλος, Ντόη, Ρέαμπτσιουκ 
(66΄ Μαρσέλο), Εμβιλά (78΄ Κασάμι), Χου-
άνγκ, Φορτούνης (72΄ Μασούρας), Χάμες 
(67΄ Σαμασέκου), Μπιέλ, Μπακαμπού (70΄ 
Ελ Αραμπί)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ VS ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ40

7΄ ΠΕΝ.  ΜΠΙΕΛ, 22΄ ΧΟΥΆΝΓΚ, 45΄ ΜΠΆΚΆΜΠΟΥ, 75΄ ΕΛ ΆΡΆΜΠΙ

ΣΚΟΡΕΡ



ΒΟΛΤΑ 
ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ
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Για πρώτη φορά, ο Αλαν Πάρντιου είχε τόσο ξεκά-
θαρα τα δεδομένα στα χέρια. Συνεπώς, για πρώτη 
φορά φέτος, ο Αρης ήταν τόσο καθηλωτικός απέ-
ναντι σε αντίπαλό του. Το 3-0 επί του Αστέρα Τρίπο-
λης ήταν μια βόλτα στο πάρκο, κυρίως λόγω των 
ξεκάθαρων ρόλων που είχαν οι παίκτες των «κί-
τρινων».
Στην επιστροφή των... πρώην, Μάντζιου και Μπερ-
τόγλιο, οι Θεσσαλονικείς έδειξαν από νωρίς ποιος 
θα ήταν το αφεντικό. Με εξαιρετικό σουτ ο Μανού 
Γκαρσία άνοιξε τον δρόμο προς τη νίκη (19΄). 
Τα λεπτά κυλούσαν, η υπεροχή παρέμενε στα πό-
δια των γηπεδούχων και ο Φαμπιάνο την πιστοποί-
ησε (32΄). 
Στο δεύτερο μέρος οι Αρκάδες πίεσαν για να μπουν 
ξανά στο ματς, αλλά χωρίς ιδιαίτερη επιτυχία, μιας 
και οι παίκτες του Πάρντιου εκτελούσαν άψογα κάθε 
εντολή του. Το κερασάκι στην τούρτα για τον Αρη 
έβαλε ο Καμάσο (90΄). 
Ετσι, οι Θεσσαλονικείς επέστρεψαν στην πέμπτη 
θέση της βαθμολογίας μετά από αρκετό καιρό.

ΑΡΗΣ (Αλαν Πάρντιου): Κουέστα, Οντουμπάτζο, 
Μαζικού, Φαμπιάνο, Μπράμπετς, Ετέμπο, Ντα-
ρίντα (77΄ Ιτούρμπε), Ματέο, Μαντσίνι, Μανου 
Γκαρσία (66΄ Νταμπό), Γκρέι (70΄ Καμάσο).
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Ακης Μάντζιος): Παπαδό-
πουλος, Καρμόνα, Αλβαρες, Τζουκάνοβιτς, Κα-
στάνιο, Μουνάφο (86΄ Κωστέας), Ιγκλέσιας, 
Μπερτόγλιο (46΄ Γκαρντάφσκι), Τιλίκα, Σίτο 
(76΄ Ριέρα), Ρετζίς (86΄ Καπίγια)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

19΄ ΜΑΝΟΎ ΓΚΑΡΣΊΑ, 32΄ ΦΑΜΠΊΑΝΟ, 90΄ ΚΑΜΑΣΟ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΡΗΣ VS ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ03



ΕΝΑ... ΠΕΝΑΛΤΙ 
ΔΡΟΜΟΣ
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Πολλές φορές, ο ρόλος του πρωταγωνιστή και του 
κομπάρσου σε ένα ποδοσφαιρικό ματς ορίζεται από 
μια λεπτομέρεια, μια φάση. Στο παιχνίδι του Ατρο-
μήτου και του Ιωνικού, αυτή η φάση ήρθε νωρίς, 
στα 68΄ δευτερόλεπτα.
Ο Τσίμπσαχ έχασε τον Κιάρτανσον, τον ανέτρεψε 
στην περιοχή και έκανε διπλό κακό στους Νικαιώ-
τες. Αποβλήθηκε αφήνοντάς τους με δέκα παίκτες, 
αλλά και με ένα γκολ στην πλάτη, μιας και ο Ισλαν-
δός ευστόχησε από τα έντεκα μέτρα (4΄).
Το νερό είχε μπει στ’αυλάκι και η ομάδα του Κρις 
Κόουλμαν άρχισε να σφυροκοπάει την εστία του 
Χουτεσιώτη. Επιασε ένα, έπιασε δύο, έπιασε τρία, 
πόσα να πιάσει ο πορτιέρε του Ιωνικού που έβλε-
πε τους Περιστεριώτες να χάνουν σωρεία ευκαι-
ριών για το 2-0. 
Τελικώς, αυτό δεν αποφεύχθηκε, καθώς ο Ροτά-
ριου (59΄) αξιοποίησε την κούρσα του Ντε Μποκ 
ρίχνοντας τους φιλοξενούμενους στο καναβά-
τσο. Νίκη – άλμα για τον Ατρόμητο, ήττα – μαχαι-
ριά για τον ουραγό Ιωνικό. Η διαφορά; Ενα πέ-
ναλτι δρόμος.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλμαν): Μάριτς, Ντε 
Μποκ, Κεσχρίντα, Χατζηϊσαίας, Στρούγγης, 
Γκονζάλες, Φριντζόνσον (79΄ Οικονομίδης), 
Έρλινγκμαρκ, Ροτάριου (79΄ Κλωναρίδης), 
Κιάρτανσον (74΄ Τζαβίδας), Ρομπάιγ (85΄ 
Τζοβάρας)
ΙΩΝΙΚΟΣ (Δημήτρης Σπανός): Χουτεσιώτης, 
Σόουζα, Τσίμπσαχ, Βαλεριάνος, Μύγας (79΄ 
Ελευθεριάδης), Τσιγκρίνσκι, Ρομαό, Λοβέ-
ρα (29΄ Κάνιας), Σάκιτς, Άοσμαν (55΄ Φα-
ντιγκά), Μάντζης

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

4΄ ΠΕΝ. ΚΙΆΡΤΆΝΣΟΝ, 59΄ ΡΟΤΆΡΙΟΥ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ VS ΙΩΝΙΚΟΣ 02
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ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο ΠΑΟΚ βρισκόταν-δεν βρισκόταν στο μεταγραφικό παζάρι και 
η απόφαση για το τι θα γίνει άλλαζε μέρα με τη μέρα. Χάθηκε 
και πολύτιμος χρόνος με τον Φάμπιο Μάρτινς, με αποτέλεσμα 
να υπήρχε έντονη η αίσθηση πως τελικά η ομάδα δε θα κάνει 
μεταγραφή.
Η επιθυμία του Λουτσέσκου όμως ήταν δεδομένη και έχει 
καταγραφεί και από την στήλη φυσικά.
Η λύση ήρθε από τον γνώριμο του Ζοσέ Μπότο, Τάισον που 
έρχεται στην Τούμπα με την εμπειρία χρόνων σε υψηλό 
επίπεδο με την Σαχτάρ. Και από εκεί που ο ΠΑΟΚ φαινόταν 
ανενεργός στο μεταγραφικό παζάρι, η απόφαση πάρθηκε.
Δε θα είναι μόνο ο Τάισον η προσθήκη κατά την περίοδο του 
Ιανουαρίου. Ή τουλάχιστον για να είμαστε ακριβείς δε θα 
γίνει προσπάθεια μόνο για μεσοεπιθετικό.
Κάτι η επιθυμία του κόουτς, κάτι η συνεχής ανοδική πορεία της 
ομάδας που πλέον έχει 35β. και κάνει τη μια καλή εμφάνιση 
μέχρι την άλλη, ο ΠΑΟΚ κινείται και για επιθετικό.
Ο Μπράντον βέβαια δεν έχει βγει, ο Ολιβέιρα καλός, χρυσός 
αλλά το εύκολο δεν το έχει (κάνει άλλα πράγματα καλά), 
επομένως στη Θεσσαλονίκη είναι πεπεισμένοι πως με την 
προσθήκη ενός στράικερ περιοχής, η ομάδα θα γίνει ακόμα 
πιο δυνατή. Ένα καθαρό 9άρι, που μάλιστα θα μπορεί να παίζει 
και με την Ολιβέιρα όταν ο ΠΑΟΚ θα κυνηγά το γκολ.

AGENT GREEK

ΚΡΙΣΙΜΟ
 Με το ενάμιση πόδι στην πόρτα είναι ο Ρέαμπτσιουκ αλλά ο Μίτσελ 
τον έβαλε στον αγώνα του Ολυμπιακού με το Βόλο, δείχνοντας 
ξεκάθαρα πως μέχρι να ανακοινωθεί ο Μολδαβός από την επόμενη 
ομάδα του (Μπολόνια) αυτός ήταν/είναι το Νο1 του.
Και άντε μέχρι εκεί καλά, το θέμα είναι τι γίνεται στη μετά Ρέαμπτσιουκ 
εποχή. Κρίσιμη η απόφαση. Ο Μίτσελ φαίνεται να καλύπτεται με 
τον Ροντινέι στη δεξιά πλευρά (προς ώρας) και πρέπει να γίνει 
το ίδιο και από την αριστερή πλευρά. Όπως έχετε διαβάσει από το 
Sportime, o Τόφολο είναι με τα εισιτήρια στα χέρια και το ζήτημα 
είναι ποιος θα τον πλαισιώσει γιατί Μαρσέλο δεν.
Θα είναι ο Λάτο; Ο Σουάζο; Άλλος; Ο Μίτσελ δείχνει μια προτίμηση 
στον Ισπανό αλλά αυτό δε λέει και πολλά μια και ο μπακ της Βαλένθια 
δε φαίνεται να τρελαίνεται για Ελλάδα. Τα δεδομένα είναι πως θα 
πρέπει να πουσάρουν τις εξελίξεις στον Ολυμπιακό, η απόφαση 
είναι κρίσιμη.
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ΑΛΛΟ ΑΥΤΟ
Άσχετα με το αποτέλεσμα του Παναθηναϊκού στο ντέρμπι με 
την ΑΕΚ, το ζήτημα των μεταγραφών θα πρέπει να καταγραφεί 
διαφορετικά από το αγωνιστικό κομμάτι.
Ο Παναθηναϊκός αργεί. Έχει καταγραφεί πολλάκις από την 
στήλη αλλά φαίνεται πως ο συναγερμός που βαράει είτε 
πανικοβάλει τους ιθύνοντες του ποδοσφαιρικού τμήματος 
και δεν αντιδρούν με έργα, είτε αυτή τη στιγμή βρίσκονται 
σε αδιέξοδο. Το κλαμπ έχει χρήματα και αυτό είναι γνωστό 
στην αγορά και όταν ένας σύλλογος έχει χρήματα τότε δεν 
μπορεί να χάνει τόσο χρόνο με μια περίπτωση όπως αυτή 
του Αντούνα. Εξαιρετικός, μουντιαλικός winger, θα αρέσει 
στον Γιοβάνοβιτς πολύ για να υπάρχει όλο αυτό το θρίλερ, 
αλλά κάπου… έλεος. Τόσοι παίκτες υπάρχουν στο μάρκετ, 
τι πάει να πει αυτόν θέλει η ομάδα. Θα χάσει δηλαδή τόσο 
και τόσο χρόνο με μια περίπτωση; Αυτό πάντως στην αγορά 
μεταφράζεται ως έλλειψη σοβαρών εναλλακτικών.
Και μάλιστα, θα πρέπει να ειπωθεί ξανά για ένα κλαμπ που 
έχει χρήματα και πολλά για να διαθέσει.

AGENT GREEK

ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ
Ήρθε στην Ελλάδα με μεταγραφή και μάλιστα από μια basic ομάδα 
της Ligue 1 όπως είναι η Λανς. Στη χώρα μας ο Κλεμάν Μισελέν δεν 
μπόρεσε ποτέ να βγάλει στο χορτάρι τον προσδιορισμό του φουλ 
μπακ και αποχώρησε άρον άρον από την ΑΕΚ μετά από 24 ματς με 2 
ασίστ. Ο 26χρονος άσος, ωστόσο, βρίσκει ξανά τον εαυτό του έστω 
και στη δεύτερη κατηγορία της Γαλλίας. Πλέον με τη φανέλα ενός 
σημαντικότατου brand όπως είναι η Μπορντό είναι βασικότατος.
Χαρακτηριστικό πως το Σάββατο (7/1) αν και προερχόταν από 
ενοχλήσεις, μπήκε στην αποστολή και τελικά έπαιξε μάλιστα και ένα 
μισάωρο προερχόμενος από τον πάγκο στο υψηλού επιπέδου ματς 
με αντίπαλο τη Ρεν για το Κύπελλο. Οι «Γιρονδίνοι» αποκλείστηκαν 
στις λεπτομέρειες (1-2) από μια ομάδα που έχει στόχο την έξοδο 
στο Champions League, αλλά φέτος κάνουν πορεία με στόχο 
την επιστροφή στη μεγάλη κατηγορία μια και είναι στη δεύτερη 
θέση. Με τον Μισελέν να έχει ήδη 12 συμμετοχές φέτος (οι 9 στο 
πρωτάθλημα) και σχεδόν σε όλες ως βασικός.
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Ο κόσμος του Αρη δεν ξέχασε την προσφορά του Ακη Μάντζιου, 
τον οποίο καταχειροκρότησε στην επιστροφή του ως αντίπαλος 
στο «Κ. Βικελίδης». Το «καράβι» των «κίτρινων» αρχίζει να αρ-
μενίζει σωστά. Τόσο ο Πάρντιου, όσο και οι παίκτες έβγαλαν αντί-
δραση μετά την ήττα από τον ΠΑΟΚ και πλέον, όντες στην πεντάδα 
κοιτάζουν με μεγαλύτερη αισιοδοξία τις επόμενες αγωνιστικές.

Ο σκοπός εξετελέσθη στο πρώτο αθηναϊκό ντέρμπι στη Νέα Φιλαδέλ-
φεια μετά από είκοσι χρόνια. Το μείον επτά από την κορυφή έγινε μεί-
ον τέσσερα και πλέον τα χαμόγελα είναι έκδηλα στο στρατόπεδο της 
ΑΕΚ. Ο Δημήτρης Μελισσανίδης ανακοίνωσε πριμ 300 χιλιάδων ευρώ, 
σημάδι της ικανοποίησης που υπάρχει μετά τη νίκη επί του Παναθηναϊ-
κού. Εξαιρετική εικόνα και από τον Πάολο Φερνάντες, ο οποίος έκανε 
τη διαφορά στο φινάλε.

Το αήττητο «έσπασε», αλλά ο τρόπος με τον οποίο αυτό έγινε έχει προ-
καλέσει τη μεγαλύτερη δυσαρέσκεια στον Παναθηναϊκό. Το λάθος στη 
φάση του γκολ της ΑΕΚ χαρακτηρίστηκε τόσο από τον Γιοβάνοβιτς, όσο 
και από τον Χουάνκαρ ως ανεπίτρεπτο και ερασιτεχνικό. Παράλληλα, 
οι «πράσινοι» είδαν την τύχη να τους γυρνά την πλάτη, καθώς ο Ιω-
αννίδης από... ωραίος έγινε μοιραίος στο φινάλε.

Ο Ολεγκ Ρέαμπτσιουκ, στο πιθανότατα τελευταίο του παιχνίδι με τα ερυ-
θρόλευκα πριν αναχωρήσει για την Μπολόνια, ήταν εξαιρετικός βγά-
ζοντας κιόλας την ασίστ για το 0-3. Την ίδια στιγμή, ο έτερος μπακ, ο 
Ροντινέι ήταν χάρμα οφθαλμών, με καλές τοποθετήσεις ανασταλτικά, 
ενώ και δημιουργικά έδειξε πτυχές των ικανοτήτων του. Αναφορικά 
με την ενίσχυση, η τρέχουσα εβδομάδα θα φέρει εξελίξεις, ιδιαίτε-
ρα στο κομμάτι του αριστερού οπισθοφύλακα.

Ο Τάισον ετοιμάζει ήδη βαλίτσες για Θεσσαλονίκη, η ψυχολογία στον 
ΠΑΟΚ είναι στα ύψη και ο Αντελίνο Βιεϊρίνια ανεβάζει ρυθμούς για 
να προσφέρει τις υπηρεσίες του στον Ραζβάν Λουτσέσκου. Σήμερα θα 
γνωστοποιηθεί και η κατάσταση του Τόμας Μουργκ που αποχώρησε 
με ενοχλήσεις στα πρώτα λεπτά του αγώνα με τη Λαμία. Ο Αυστρια-
κός κάνει μαγνητική για να διαπιστωθεί εάν είναι σοβαρό το πρόβλη-
μα που αντιμετωπίζει.
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SUPER LEAGUE 17:00
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-ΟΦΗ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Η αυλαία πέφτει στο Αγρίνιο, με τον Παναιτωλικό να υπο-
δέχεται τον ΟΦΗ. Οι δύο ομάδες έρχονται απο θετικά απο-
τελέσματα και θα επιδιώξουν φυσικά να δώσουν συνέ-
χεια. Κλειστό ματς αναμένεται που σίγουρα θα πάει στη 
δύναμη.

SUPER LEAGUE 2 15:15
ΗΡΑΚΛΗΣ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ 1 -1,0 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Αδικη ήττα γνώρισε ο Ηρακλής στη Καρδίτσα σε ένα ματς 
όπου ήταν σαφώς ανώτερος. Το έργο ζόρισε για τον «γη-
ραιό» που έχει μείνει πολύ πίσω στη βαθμολογία. Κό-
ντρα στον Διαγόρα το «τρίποντο» είναι μονόδρομος.

ΙΤΑΛΙΑ 19:30
ΒΕΡΟΝΑ-ΚΡΕΜΟΝΕΖΕ 1 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Ντέρμπι ουραγών έχουμε στο «Μπεντεγκόντι» ανάμε-
σα σε Βερόνα και Κρεμονέζε. Πολύ κακή παρουσία εί-
χαν στο πρώτο μισό οι δύο ομάδες και αν δεν αλλάξουν 
πρόσωπο άμεσα ο υποβιβασμός θα έρθει απο νωρίς.

ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΙΣΤΑΝΜΠΟΥΛΣΠΟΡ-ΓΚΑΖΙΑΝΤΕΠ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
 Στη τελευταία θέση η Ιστανμπούλ δεν σηκώνει κεφάλι 
με τίποτα ενώ έρχεται και απο την βαριά ήττα στην έδρα 
της Αντάνα. Ιδιαίτερα κρίσιμο το σημερινό παιχνίδι με 
την Γκαζιάντεπ με το θετικό αποτέλεσμα να επιβάλλεται.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΙΣΚΡΑ-ΜΑΚΕΝΤΟΝΙΓΙΑ OVER 3 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΠΑΚΕΤΟ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού. Για την πρώτη σέντρα ετοιμάζο-
νται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκι-
μάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 21:00
ΓΙΟΝΓΚ ΟΥΤΡΕΧΤΗΣ-ΓΙΟΝΓΚ ΑΛΚΜΑΑΡ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Η Ολλανδία ξανά σε δράση και φυσικά θα βρίσκεται στις 
επιλογές μας. Τα πιτσιρίκια της Ουτρέχτης κοντράρονται 
με αυτά της Αλκμάαρ σε ένα ματς που αναμένεται ιδιαί-
τερα ανοιχτό.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ 

1

2

3

4

5

6



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Μεγάλη ελληνική συμμετοχή με δέκα αθλητές υπήρξε στο μίτινγκ 
στη Σόφια. Τις καλύτερες εμφανίσεις έκαναν δύο αθλητές που 
θα αγωνιστούν στο Μεσογειακό Πρωτάθλημα Κ23, ο Γιάννης Κα-

μαρινός και ο Γιώργος Ματζαρίδης (φωτό). Ο πρώτος κέρ-
δισε τα 60μ. εμπόδια σε 8.08 και ο δεύτερος τα 800μ. σε 

1.53.05. 

Η Έλλη- Ευτυχία Δεληγιάννη αναχώρησε χθες για τις ΗΠΑ, μετά από 
ολιγοήμερες διακοπές στην Ελλάδα και για να συνεχίσει τις σπου-
δές της και τον στίβο στο πανεπιστήμιο του Στάνφορντ. Η Ελληνί-
δα πρωταθλήτρια θα τρέξει στις 13 Ιανουαρίου σε αγώνα στο 
Μίλι. 
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SPORTS

Οι αθλητές του Μιχάλη Αναγνώστου έκλεισαν συμμετοχή στο δι-
εθνές μίτινγκ κλειστού στη Βουδαπέστη που θα διεξαχθεί στις 
29 Ιανουαρίου. Η Ανθή- Κοραΐνη Κυριακοπούλου θ’ αγωνι-
στεί στα 800μ. και 3.000μ., ο Χαρίδημος Ξενιδάκης και ο 
Χαράλαμπος Λαγός στα 400μ. και 800μ.

Εντυπωσιακά ξεκίνησε τη φετινή σεζόν η Βίλμα Μούρτο, η οποία σε 
αγώνα στο Κουορτάνε πέρασε στο επί κοντώ τα 4,75μ. σημειώνοντας 

ατομικό ρεκόρ και ρεκόρ Φινλανδίας. Η 24χρονη τον περασμένο 
Αύγουστο είχε κατακτήσει το χρυσό μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό 

Πρωτάθλημα στο Μόναχο.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΠΣΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ - ΑΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ 0-0

ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΧΑΪΔΑΡΙ 0-2

ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ 1-0

ΔΑΦΝΗ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ - ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 4-0

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.ΛΙΟΣΙΩΝ - ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ 1-0

2ος ΟΜΙΛΟΣ

11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ - ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ 0-2

ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΑΓ. ΘΩΜΑΣ 2-10

ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ 2-1

ΣΟΥΡΜΕΝΑ - ΧΑΛΑΝΔΡΙ 1-2

ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 4-1

3ος ΟΜΙΛΟΣ

11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΕΛΠΙΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΤΡΑΧΩΝΕΣ 0-0

ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ - ΜΕΛΙΣΣΙΑ 2-0

ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΒΥΡΩΝ 1-0

ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ - ΧΟΛΑΡΓΟΣ 0-0

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤ/ΣΗΣ - ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 1-0

B’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ – ΑΤΤΙΚΟΣ 0-3

ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ - ΙΕΡΑΠΟΛΗ 4-1

ΑΕ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - ΑΘΗΝΑΪΔΑ 0-1

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ - ΑΟ ΙΛΙΟΥ 1-4

ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ - ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 2-0

ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 1-2

2ος ΟΜΙΛΟΣ

11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΤΕΡΨΙΘΕΑ - ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ 1-0

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ - ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 1-2

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΔΑΦΝΗ 2-1

ΑΡΙΩΝ - ΚΟΡΩΝΙΔΑ 1-3

ΝΕΟΠΕΝΤΕΛΙΚΟΣ - ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ 1-2

ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ - ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 0-3

3ος ΟΜΙΛΟΣ

11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΛΑΥΡΑ ΑΡΓ/ΛΗΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 1-2

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ - ΠΑΓΚΡΑΤΙ 0-1

ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΠΑΠΑΓΟΣ 2-3

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ 3-2

ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ - ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ 1-1

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ - ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ 3-1

4ος ΟΜΙΛΟΣ

11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΟΨ - ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ 1-0

ΙΑΣΩΝ - ΠΕΥΚΗ 0-3

ΚΟΛΩΝΟΣ - ΚΑΜΑΤΕΡΟ 0-0

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ - ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 2-0

ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 0-3

ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΙΩΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ 0-7

ΕΠΣΑΝΑ 

Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

14η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ - ΑΟ ΑΡΤΕΜΙΣ 4-2

ΑΟ ΚΕΡΑΤΕΑΣ - ΑΟ ΑΤΛΑΝΤΙΣ 2-0

ΑΓΣΑ ΘΗΣ.ΕΘΝ.ΜΑΚΡΗΣ - ΠΑΟ ΚΑΛΥΒΙΩΝ 2-0

ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ ΑΠΟ - ΑΠΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΑΡΗΣ 2-0

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝ - ΤΡΙΓΛΙΑΣ ΡΑΦΗΝΑΣ ΑΟ 1-2

ΑΧΑΡΝΑΙΚΟΣ - ΠΑΛΛΗΝΙΑΚΟΣ 3-1

ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΑΟ - ΑΡΗΣ ΒΟΥΛΑΣ 4-1

B’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΘΙΑΚΑΚΗΣ – ΑΝΟΙΞΗ 1-3

ΠΑΣ ΩΡΩΠΟΣ - ΑΠΕ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗ 1-1

ΑΟ ΑΥΛΩΝΟΣ 1958 - ΑΕ ΔΟΞΑ ΚΟΡΩΠΙΟΥ 4-1

ΑΧΙΛΛΕΥΣ Κ.ΑΧΑΡΝΩΝ – ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ 0-3

ΠΑΟ ΚΟΡΩΠΙ 1903 - ΝΙΚΗ ΔΡΟΣΙΑΣ 4-0

ΓΕΡΑΚΑ ΑΕ ΟΦ ΠΑΝ/ΚΟΥ - ΑΠΣ ΔΟΞΑ ΑΓ.ΑΝΝΑΣ 1-0

Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Α.Ο ΦΟΙΒΟΣ ΒΑΡΗΣ - ΑΕ ΜΕΝΙΔΙΟΥ 3-2

ΚΥΑΝΟΥΣ Α ΒΑΡΗΣ Β ΟΜΑΔΑ - ΑΠΕΣ ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ 2-1

ΑΓΣΑ ΘΗΣ.ΕΘΝ.ΜΑΚΡΗΣ Β - ΑΟ ΚΟΥΒΑΡΑ 1-2

Α.Π.Ο ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ - ΕΘΝΙΚΟΣ ΛΥΚΙΑΣ 1-3

ΑΟ ΣΥΚΑΜΙΝΟΥ - ΑΟ ΠΑΙΑΝΙΑΣ 3-1
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

HABEMUS 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
Κάθε νίκη που μπορεί να προσδώσει 
ενδιαφέρον σε μια διοργάνωση είναι κάτι 
παραπάνω από ευπρόσδεκτη. Οπως αυτή της 
ΑΕΚ κόντρα στον Παναθηναϊκό. Μια οριακή 
νίκη, χωρίς θεαματικό ποδόσφαιρο, η οποία 
εξυπηρετεί απόλυτα την οικονομία της Super 
League.
Οπως ακριβώς βγαίνει λευκός καπνός στο 
Βατικανό κατά την εκλογή Πάπα, έτσι και χθες 
βγήκε λευκός καπνός από την «OPAP Arena». 
Μόνο που αντί για πιστούς να αναφωνούν 
«habemus Papam», είδαμε τους πιστούς της 
«στρογγυλής θεάς» ανεξαρτήτου οπαδικής 
προτίμησης να πανηγυρίζουν φωνάζοντας 
«habemus πρωτάθλημα».
Η ήττα του «τριφυλλιού» δεν έβαλε μόνο 
την Ενωση στη μάχη του τίτλου. Αλλωστε, οι 
δυο τους είναι από την αρχή της σεζόν οι δύο 
δυνάμεις που βρίσκονται στο προσκήνιο. Το 
ακόμα πιο ενδιαφέρον είναι ότι στο μείον τρία 
από τους «κιτρινόμαυρους» και στο μείον επτά 
από τους «πράσινους» βρίσκονται άλλοι δύο 
εκπρόσωποι του BIG 5 που είναι και ιδιαίτερα 
«πεινασμένοι για διάκριση». 
Ολυμπιακός και ΠΑΟΚ, ΠΑΟΚ και Ολυμπιακός 
– βάλτε τους με όποια σειρά θέλετε, δεν 
κολλάμε σε ταμπέλες – είδαν ότι έχουν 
ακόμα κάποιες ζαριές για να διεκδικήσουν 
την άνοδο στο θρόνο του πρωταθλητή. Οι 
«ερυθρόλευκοι» με όπλο δύο άκρως 
ταλαντούχες γραμμές σε άξονα και επίθεση, 
ενώ οι «ασπρόμαυροι» με όπλο τη νεανική 
άγνοια κινδύνου και την σκληροτράχηλη άμυνά 
τους. Ετσι απλά, έτσι ξαφνικά, που τραγουδάει 
και ο Αντώνης Ρέμος, ένα πρωτάθλημα 
που έφτασε στο χείλος του χαρακτηρισμού 
«τελειωμένο», τελικώς αναζωπυρώθηκε 
και μας επιφυλάσσει έντονες συγκινήσεις. 
Πάντως, ως μοναδικό συμπέρασμα που 
εξάγεται μέχρι στιγμής, είναι ότι φαβορί... 
αγνοείται.

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


